
 

Vielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. LeistungVielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. LeistungVielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. LeistungVielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. Leistungs-s-s-s-
starke Teams. Das ist die EnBW Energie Badenstarke Teams. Das ist die EnBW Energie Badenstarke Teams. Das ist die EnBW Energie Badenstarke Teams. Das ist die EnBW Energie Baden----Württemberg AG. Als Deutschlands Württemberg AG. Als Deutschlands Württemberg AG. Als Deutschlands Württemberg AG. Als Deutschlands 
drittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitadrittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitadrittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitadrittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitar-r-r-r-
beitern für Strom, Gbeitern für Strom, Gbeitern für Strom, Gbeitern für Strom, Gas sowie innovative Energieas sowie innovative Energieas sowie innovative Energieas sowie innovative Energie---- und Umweltdienstleistungen  und Umweltdienstleistungen  und Umweltdienstleistungen  und Umweltdienstleistungen ---- auch  auch  auch  auch 
in andin andin andin andeeeeren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft ren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft ren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft ren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft 
stark.stark.stark.stark.    
 
Wenn auch Sie voller Energie stecken, dann sind Sie bei der EnBW EnBW EnBW EnBW SystemeSystemeSystemeSysteme    
Infrastruktur Support GmbHInfrastruktur Support GmbHInfrastruktur Support GmbHInfrastruktur Support GmbH mit Sitz in Karlsruhe Karlsruhe Karlsruhe Karlsruhe im Bereich KonzernkompetenzKonzernkompetenzKonzernkompetenzKonzernkompetenz----
zentrum Marketing, Eventmarketing und Sponsoringzentrum Marketing, Eventmarketing und Sponsoringzentrum Marketing, Eventmarketing und Sponsoringzentrum Marketing, Eventmarketing und Sponsoring    herzlich willkommen als 

 PraktikantPraktikantPraktikantPraktikant    (w/m)(w/m)(w/m)(w/m)    ––––    Content Content Content Content     
Management SporManagement SporManagement SporManagement Sporttttsponsoring sponsoring sponsoring sponsoring  
 

 
 

Ihre AufgabenIhre AufgabenIhre AufgabenIhre Aufgaben::::    

− Content-Management des Sportbereichs der Homepage (www.enbw.com/sport)  
− Redaktionelle Mitarbeit zu Themen im Bereich der Sponsoringaktivitäten  
− Betreuung und Verwaltung der Online-Community „EnBW-Fankurve“  
− Unterstützung der Konzeption, Planung und Umsetzung verschiedener Aktivierungs-
maßnahmen im Rahmen des Sponsoringengagements  

− Nachbereitung und Dokumentation durchgeführter Aktionen  
− Unterstützung aller weiteren laufenden Aufgaben der Abteilung  
 
 
Ihr Profil:Ihr Profil:Ihr Profil:Ihr Profil:    
− Sie sind Student (m/w) der Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt Marketing 
bzw. Sportmarketing, Sportökonomie  

− Sie haben Ihr Vordiplom erfolgreich abgeschlossen  
− Sie besitzen sehr gute Kenntnisse in den MS-Office Standardanwendungen (Word, 
Excel, PowerPoint)  

− Ausgeprägte Sportaffinität  
− Ihre Arbeitsweise ist selbstständig, engagiert und zuverlässig  
− Sie sind kommunikationsfähig, teamfähig, flexibel und belastbar  
− Sie besitzen einen Führerschein Klasse B  
 
Weitere Fragen beantwortet Ihnen gerne unsere Personalbetreuung unter der 
Telefonnummer 0721 915-32050. 
 
Interessiert? Dann bewerben Sie sich jetzt online unter 
www.enbw.com/karriere 
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